

ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH w KARTUZACH

83-300 KARTUZY,
tel.: 58 681-07-15/16

e-mail: sekretariat@zdpk.pl

ul. Gdańska 26
fax: 58 681-15-22

ZDP.4.2201.26.2021.MS

Kartuzy, dnia 26.08.2021 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW - 4

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) pn.: „**WYKONANIE ODNOWY NAWIERZCHNI BITUMICZNYCH NA DROGACH POWIATOWYCH POWIATU KARTUSKIEGO**”

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) – zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający odpowiada na pytania zadane przez Wykonawcę.

Pytanie nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, że na etapie składania oferty Zamawiający nie wymaga przedłożenia kosztorysu ofertowego. Obowiązującym wynagrodzeniem jest wynagrodzenie kosztorysowe jednak zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia pkt. 4, 11) uproszczony kosztorys ofertowy wymagany będzie od wybranego Wykonawcy w dniu podpisania umowy. Prosimy o potwierdzenie lub wyjaśnienia w tym zakresie.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający potwierdza, że na etapie składania oferty nie wymaga od Wykonawcy przedłożenia kosztorysu ofertowego.

Zgodnie z zapisami zawartymi w pkt. 4 ppkt. 11 rozdziału IV. SWZ *Opis przedmiotu zamówienia*, wybrany Wykonawca w dniu podpisania umowy zobowiązany jest przedłożyć Zamawiającemu kosztorys ofertowy – uproszczony wg przedmiaru robót.